CRYPTOGRAM

HORIZONTAAL

4 De redenaar beqint daar weer met een
insect. (5) 6 Lag het vreemde rondhout

er weer? (4) 8 Er komt Spaans water

uit de bron. {4) 9 De compagnon staat
achter verkorting van het middelbaar
onderwijs in deze staat. (6) 10 Het

verleden is onvolmaakt. (9) 11 Beslist het
samendrukken voortijdig beéindigen.

(3,2) 13 Is één zo'n rots voldoende om te
stranden? (4) 15 Vocht juist horizontaal. (8)
17 De eerste die in de dubbele cijfers
terechtkomt. (6) 18 Kleefmiddel voor

kolen. (3) 19 Rare maalinrichting op een
kermis. (10) 20 Bij de vulkaan ziet men weer
een zuil. (4) 21 Een druk nummer. (6) 23 Zijn
dit vermoeide mijten tussen de noten? (9).

VERTICAAL

1 lemand die verkering heeft om de buit

is een rover. (9) 2 Broodbeleg van een
wilddief. (6) 3 Deze man zat goed. (10) 5 Het
maken van versjes is mij gegeven tussen
twee files in. (6) 7 Wettelijk gezien niet de
plek van een linksbuiten: (13) 12 In die stad
wonen geen gezeten burgers. (11) 14 In dit
deel van onze wereld is het lage prima. (10)
16 De afmeting van een plaatje. (8) 18 Ik,
roken? Ik lees liever het jaarboek. (7) 22 Het
staat 1-0 voor 'n klein deeltje. (3).
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CRYPTOGRAM

horizontaal: 1 steekvlam, 8 rijles,

9 roede, 10 nietmachine, 11 tik, 13 loop-
rol, 14 demo, 16 rondeel, 19 loops,

20 Negev, 21 griepvaccin, 22 normaal,
23 Ernst, 24 amulet

verticaal: 2 talie, 3 ensemble, 4 ver-
scholen, 5 atelier, 6 bronstijd, 7 ge-
deeld, 12 kamerolifant, 15 weegschaal,
16 rustpunt, 17 levenslot, 18 slagader,
20 naafrem



